



62天铁路暑运大幕开启

南阳车务段预计发送旅客279万人次,加开12趟临客列车



等待进站 本报记者 张玲 摄

本报讯(记者 张玲 通讯员 王甜 马鑫)7月1日起,为期62天的2024年全国铁路暑期运输启动。7月1日至8月31日,南阳车务段管内计划加开12趟临客列车,预计发送旅客279万人次,日均发送4.5万人次。

今年暑期旅客以旅游流、探亲流、学生流为主,直通客流主要流向北京、上海、杭州、广州、深圳、成都等地,南阳车务段管内客流以省内为主,主要集中在郑州、洛阳、商丘、安阳、新乡等地。

暑运期间,为满足旅客出行需求,铁路部门动态调整运力投入,南阳车务段管内计划加开12趟临客列车,分别是北京西-南阳东G4859次、南阳东-北京西G4860次、南阳东-上海虹桥G4060次、呼和浩特-鹰潭Z4335/8/5次、鹰潭-呼和浩特Z4336/7/6次、乌鲁木齐-武昌K4206/7次、武昌-乌鲁木齐K4208/5次、福州-西安K428617次、西安-福州K4288/5次、郑州东-南阳东G6699次、开封-南阳K5385次、南阳-郑州K5386次。

在保障运力的同时,铁路部门不断优化服务品质。用好铁路12306候补购票、在线选铺等服务功能,科学制定售票策略,及时发布旅行服务信息,提升购票体验。做好老幼病残孕重点旅客服务,强化线上预约管理,提高线下响应效率,提供绿色通道和爱心服务。加强旅客乘降组织,动态增加安检验证通道,增派工作人员和志愿者,为旅客平安有序

出行提供保障。

铁路部门提示,列车开行具体信息请以铁路12306公布为准。暑期客流比较集中,旅客要合理安排行程,尽可能错峰出行,预留充足时间进站乘车。做到文明出行,保持环境卫生,共同维护卫生整洁、温馨舒适的出行环境。③6

相关新闻

全国铁路暑运 预计发送旅客8.6亿人次

据新华社北京7月1日电 记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,为期62天的2024年全国铁路暑期运输启动。7月1日至8月31日,全国铁路预计发送旅客8.6亿人次,日均发送旅客1387万人次。

国铁集团运输部相关负责人介绍,今年暑期,学生流、旅游流、探亲流等出行旺盛,铁路客流将保持高位运行。铁路部门认真统筹客货运输和防洪安全,精心制定暑期旅客运输工作方案,加大运输能力投放,落实便民利民惠民举措,努力为旅客平安有序出行和经济平稳运行提供可靠保障。③6

摒弃赌博陋习 迎来书香袅袅

本报记者 王蕾 通讯员 王文凯

盛夏时节,走进淅川县龙城街道,只见道路两旁绿树成荫,背街小巷干净整洁,宛如一幅怡人的清新画卷。

吟诗作赋、看书写字……在龙城街道的社区书屋,曾经不绝于耳的麻将声没有了,取而代之的是书香袅袅溢诗篇,吟诗作赋写春秋。

曾几何时,一些居民把空闲时间用在打牌搓麻将甚至赌博上,精神生活不充实,因琐事发生的争执也不少。

街道工作人员介绍,为整治打牌赌博,让居民知道赌博的危害,他们采取召开座谈会、入户发放宣传单等方式,营造禁赌良好氛围,循序渐进地让大家认识到赌博的危害,从此远离麻将场。除此之外,街道大力引进伞业加工点,把几个玩牌“领头人”统统招进加工点上班,现在每个月每人有3000多元的收入,曾经的打牌“领头人”变成了忙于致富的打工者。

“发展产业需要劳动力,伞业加工点让那些无所事事的人有了挣钱的机会,不再沉迷于打牌,文明新风渐浓,两全其美。”龙城街道老街社区干部胡晓彦说,只有下功夫充实大家的业余时间,多形式开展健康有益的文体活动,才能更好地引导居民破除陈规陋习,崇尚文明新风。于是,街道建起一座座社区书屋,丰富了居民的业余文化生活,成为大家学习科技文化知识的“文化氧吧”。闲来到书屋坐一坐,读读书,看看报纸杂志,开阔视野充充电已成时尚。

“居民朋友要牢记:破旧俗,除陋习,弘扬社会新风尚……”记者看到,老街社区党群服务中心大厅墙上的居民公约格外醒目,这是他们借鉴先进地区经验,结合本地特色民情民俗制定的居民公约,已成为村民的共识。

“现在俺们都认真执行居民公约,提倡移风易俗,居民的负担轻多了。”今年78岁的郑世杰说,街道为了加大居民对居民公约的知晓度,将居民公约张贴在信息公示栏,同时经常开展倡树新风宣传活动,茶余饭后话说移风易俗成为常事。

红白喜事大操大办的少了,老百姓的负担轻了;高价彩礼少了,结婚不再讲排场的多了;打麻将赌博的少了,走进书屋看书读报的多了……如今,淅川县龙城街道聚焦移风易俗,倡导现代文明理念的文明新风进入寻常百姓家。③6

南阳市卧龙区市干休所北院区域旧区改造项目(南都新城)

安置房交房公告

南阳市干休所北院区域旧区改造项目已达到交房条件,为使安置户早日回迁新居,经项目指挥部研究决定,启动安置房交房工作,现将具体事项公告如下:

一、交房条件

安置住户按照通知的交房日期,持《房屋征收补偿安置协议》(原件)、选房确认单原件、本人身份证等有关资料(本人因特殊情况不能到场的,可委托他人办理,需出具委托书)办理交房手续。

二、交房时间及交房地

交房时间:2024年7月5日~11日,具体交房时间以项目指挥部电话、短信通知为准。

交房地点:市干休所北院区域旧区改造项目(南都新城)小区6#楼一楼。

咨询电话:17613709156(吴女士)。

南阳市卧龙区市干休所北院区域旧区改造项目指挥部

2024年7月2日

推进移风易俗
倡树文明新风